1 2 3 4 5 8
FLATJARN 120X10
1 2\ !
- FENST g o= S
- 3010 R -1 2y j\: Sambykkt bann
Y AOA Y/ /’6“ wros
100, B 1000 b 2l
__|100, - R i s —r 19 AUG 2009
——————————— S P ————— N ]
250 | _ 250 _ || 250 _| [ 250 _, 250 _, 250 _, 250 | | 250 | 250 _, 250 _, 250 | 160 - 150X100%14 ‘\150x1oox14 8yggingafulitiinn  Hatnarfi)
min — — = %m Eh. Hrélfur S. Gunnlaugsson
if{f & ® A ¢ & T ¢ @1 | & @ @ @l | UNP320
Wiy LJ o LJ LJ UNP320
(o] N
- \ - AN ) F \SNID
___________ N AN AN Tz - - - \
528‘@ MKV. 2 m i
UTGAFUFERILL
\ VINKILJARN 150X 100X 14 5289 i U \SNID
18mm BOLTAGAT FYRIR M16 L L=3145 gggWKv 2 NOMER: | DAGS: SKYRINGAR: FHANNAD:
mSNlD UNP320 UNP320 UNP320 81 | 10.10.2008 | BYcGINGARTEIKNING HOO
U R1 19.08.2008 | REYNDARTEIKNING HOO
322[528/ Mkv. 2 —T7 2340
el -
NS \/ 2]
100 245 275 275 275 275 275 275 245 100
l - ziﬁ zl’ Aﬁ z{t Ejs 24’ zlﬁ i - DAGS. UNDIRSKRIFTAR: NAFN OG KT. SAMRAMINGARHONNUDAR:
- 2010 - ® ® ® o ® o ® ®
- ‘ _ ,
_i\\ —_— @A_ ________________________________________ "~~~ —-] UNDIRSKRIFT SAMRLMWGARHONNM;_*_
— - : x ST
Moo, 155 250 _ 250 _, 250 _, 250 _, 250 _, 250 _, 250 _, 250 _, 250 _, 250 _ 155 100} - \\ AN \\ _— o =\
\ \ \\/INKILJARN 150X100X14 FLATJARN 120X10 UNP320
, , - , ®
’ ° ’ x i ? {}“ ’ * ? ° ’ ® mSNlD 18mm BOLTAGAT FYRIR M16 J UNP320 L=2300 L=2300
________________ 1 N - 3 A [
— 3221528/ MKV, 2
N \\ \ \ 332JJ
\VINKILJARN 150X100X14 \_ FLATJARN 120X10
\18mm BOLTAGAT FYRIR L=3145 L=3145 U
M16 LIMBOLTA
UNP320 UNP320 UNP320 ) . 2400
msmo
322|528/ MKV. 2 < o
100 275 275 275 275 275 275 275 275 100
- e o B0 W WD e B e MO -
BENDIMOTTUR 1\—@ & 2 & 9 @ & [
K189 ]
3010 N Q N~ \\
™ 8 ST X X X o
| © UNP320
‘ \ \ VINKILJARN 150X100X14 FLATJARN 120X10
mS[\“D 18mm BOLTAGAT FYRIR M16 UNP320 L=2300 L=2300
] r:s:zz}ymw 2
325
§ Z SKYRINGAR;
UNP 320 RHS120x60%x5 1 K12 | HVERJA LAGBARU UNP 320 1 bPAR SEM UNP320 MATAST UNDIR HORNIISKULU
2340 bEIR SJODAST SAMAN. FLANGAR MED STUFSUDU
/—\ — N -1 0G KROPPAR MED 4mm KVERKSUDU,
C \SNID
322[528/ MKV, 2 L TE e s = —— 2 PVERSNIDSMAL STALRIFJAPLOTU.
_Moo, 245 275 275 275 275 ., 275 275 245 1004 t=0,9mm
| 11 | [ ] T Il | [
TI_@ I 1& @ @ & | 9 & @
o LJ L J
[(o) N
R BENDIMOTTUR N7 = —~~=\ | . e\~ N D I
| = N K189 N REIKNA SKAL MED NOTALAGI 2kN/m2.
2100 UNP320
VINKILJARN 150X100X14 STALGADI S235.
M16 LIMBOLTA
100X10
FLATSTAL A /\ 5
N4, T G \SNI
oSTK. PL.12 A 2.HD 1322(528/ MKV. 2
25Krk PL18 A 3H£é_/,'@ RHS 250x130x10 332
' ) ) STEYPUFYLLTUR
M24 w
UNP 320 RHS100x50x6 1 K12 [ HVERJA LAGBARU - 2400 o
D SN'D e AN\ 2 ——
r322‘ywv' > Moo, 275 275 275 275 275 | 275 275 | 275 1004
325 1 i 1 | i —H 1
332 —“—@ I & & @ & ol 2 & 9
335 N o LJ LJ MKV. 2
(o} N
| ol L e o \__ N N 0 200 400 600 800 1000
: ’ B VINKILJARN 150X100X14 \—UNPSZO
FLATJARN | 18mm BOLTAGAT FYRIR L UNP320 L=2300 1:10 (I A1) mm
100)(10_\_ m J_ o —-= M16 LIMBOLTA BLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR, AD HLUTA EDA HEILD, ER HAD SKRIFLEGU LEYFI HOFUNDA.
PL12/18—" @@ ||
| msma
[
3221528/ MKV. 2 T
RSP = VGK ” HONNUN
k — TMKV. 2 GRENSASVEGI 1 . 108 REYKJAVIK . SIMI; 422 3000 . FAX: 422 3001
BENDIMOTTUR VEFFANG: www.vgkhonnun.is - NETFANG: vgkhonnun@vgkhonnun.is
/ K189 HEITI VERKS:
2340
HRAUNVALLASKOLI 2. AF.
i Al DREKAVELLIR 9, HAFNARFIRDI
120 «130,1 50 50 j e
gar B 0 — — - 1 — | -— | 250 o ,s \ x ____? HE TEIRNINGAR:
-t | o 3 3 mm BUEIAN 3N 6w BURDARVIRKI:
o) ] _ o Tl N e
o 3 Q1 1o | B 3 o o G\ ol| m==9 STALVIRKI
« 3 ¢ - A R 9 ‘j Q $26mm = L I 150 Nx . SERMYNDIR, SNID OG DEIL
‘_V \ J* O\\ 0 mio UNP 320 RHS120x60x5 1 K12 [ HVERJA LAGBORU MALT: TEIKNAD: CEYMSLUNOMER: VNR:
— HOO 3.151.218
218mm ¢26mm 130 N ¢26mm 130 N f HANNAD: YFIRFARID: MKV NR. TEIKNINGAR:
~-~ - H SNID HOO JGG 1:50
[ DAGS, WNDIRSKRIFTAR: NAFN OG KT. HONNUDAR:
: 3221528/ MKV, 2 i) -
PL.10\PL 6mm PL.11\PL 10mm PL.12\PL 10mm /PL.18\PL 10mm PL.13\PL 19mm 332JJ RN VGK ~HONNUN 430572-0169 BZ 528
— | = /MKV. 2 — | = /MKV. 2 - | = /MKV. 2 - | = /MKV. 2 - | = /JMKV. 2 UNDIRSKRIFT HONNUDAR: ﬁ%//’ TToAF A
w ’ W LARUS ARSELSSON ¢ 200862-5119 R1
| 2 | 3 | 4 5 6




